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Гаспром остаје привржен пројекту изградње крака гасовода Јужни ток кроз Републику
Српску, потврдили су то у овој компанији за РТРС. Од недавне посјете потпредсједника
Гаспрома Александра Медведева Босни и Херцеговини, интензивирана је комуникација,
кажу у компанији “Гас Рес”.

  

  

И даље су спорна два питања: дуг који БиХ има за испоручени гас и потписивање
споразума између Владе Руске Федерације и Савјета министара којим би се
одблокирала реализација пројекта у Српској. Помака нема али наговјештаји постоје, тако
би се, оптимистично, могло окарактерисати садашње стање.

  

Опструкције које имају више везе са политиком него енергетиком, заједничка је
карактеристика изградње гасовода, а проблеми које Сарајево прави Бањалуци
представљају парадигму односа Брисела и Москве. Иако свјесни проблема, из Гаспрома
су нам потврдили да неће одустати од пројекта кроз Републику Српску.

  

"У току су припремни радови за израду међувладиног уговора на којима раде ресорна
министарства којим би се процес одблокирао", наводи се у одговору Одјељења за
информисање "Гаспрома" за РТРС.

  

Борис Тучић, министар вањске трговине и економских односа БиХ је изјавио да се нада
да ће се у БиХ створити коначно одговарајући услови да дође до коначног дефинисања
споразума са Руском Федерацијом и његовог закључења у најскоријем временском
периоду.
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"Могућ споразум РС и Руске Федерације"

  

Недавна посјета потпредсједника Гаспрома, Александра Медведева Сарајеву,
интензивирала је активности на изради споразума али су у Српској опрезни.

  

"Уколико то не буде ишло задовољавајућим током ми интензивно радимо и при крају смо
варијанте гдје би РС закључила споразум са Руском Федерацијом или са министарством
менергетике Руске Федерације", нагласио је Слободан Пухалац, директор компаније
“Гас Рес”

  

Споразмом би се и Федерацији БиХ оставила могућност да се прикључи пројекту, каже
Пухалац и додаје да се, упркос шпекулацијама, основни правац гасовода не мијења као
ни услови под којима је Српска у пројекту.

  

Цијеви и даље стижу у Бугарску

  

Иако је првобитно било предвиђено да дио Јужног тока иде кроз Словенију, а један крак
кроз Хрватску, наши извори кажу да би те двије земље могле да остану без овог
гасовода. За то вријеме Брисел и даље очекује објашњење од Софије која је, по
инструкцијама Европске комисије, обуставила изградњу гасовода, али снимци из луке
Варна показују да цијеви и даље пристижу.

  

(РТРС)
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